
Stanoviště: 4 — Barevné puntíky 
Kód: cvik 

 
 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

Šifru tvoří 6 logických úkolů. V každé tabulce jsou dvojice šesti různě barevných puntíků. Úkolem je spojit stejné 
puntíky tak, aby se čáry nekřížily a všechny políčka tabulky byla využita. 

V každé logické úloze jedna barva kreslí písmenko. Barvy, které postupně kreslí, jsou seřazeny podle duhy (vlnových 
délek světla). V první tabulce červená čára kreslí R.  

RUBENA 


